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Referat af bestyrelsesmøde i HGF-Håndbold – 8. december 2008 
 
Deltagere: 
Lykke Hougaard (LH) 
Søren Johansen (SJ) 
Anette Brandstrup (AB) 
Grethe Kjer (GK) 
Kim Nielsen (KN) 
Carsten Georgsen (CG) 
Bente Svejstrup Sørensen (BSS) 
 
Henrik Larson (HL) 
 
Referent:  
BSS 
 
 

1. Godkendelse af referat fra sidste møde 
 OK. 
 

 
2. Opfølgning 

• U18 pigerne – HL har afholdt møde, og diverse uoverensstemmelser skulle være 
afklaret 

• Uddeling af Favskovbogen bliver en smule forsinket 
• Der afholdes endags stævne i hallen den 29/12 – Sus arrangerer dette. 
• Vedr. træningskampe 

o Trænerne informeres om, at træningskampe så vidt muligt ikke skal foregå i 
andres holds træningstider. 

• Der indkøbes ikke mere spilletøj til U6 og U8, hvis vi kommer til at mangle, vil vi 
alternativt købe nogle t-shirts og få trykt numre på disse. 

• Boldkuponerne kan benyttes, og giver 20% på bolde i Sportmaster 
• Alt materiale til HGF Nyt er sendt. 

 
 
3. Orientering siden sidst 

• Børn må ikke opholde sig i hallen uden voksne, da der ofte bliver noget ødelagt. 
Der er blevet opsat flere overvågningskameraer pga. hærværk m.v. 

• Træningen var aflyst den 5/12, men trænerne var desværre ikke blevet informeret 
om dette rettidigt. Ingrid havde overset denne aflysning, men det er, hvad der kan 
ske. 
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4. Status fra Henrik Larson og sportsudvalget 

• Korrekt spillerregistrering er yderst vigtig, derfor skal trænerne udarbejde spiller-
lister, hvorpå alle spillere fremgår.  For at Lykke kan være sikker på, at alle bliver 
registreret, er det en god ide at kigge på holdbilleder og holdkort, på den måde har 
vi alle spillere på plads.  

• Sportsudvalget er i gang med planlægning af næste sæson: 
o Niveau for de forskellige hold tages op til overvejelse 
o Der skal afholdes spillermøder med Senior, DY, DJ og HJ 
o Der skal afholdes trænermøder med alle eksisterende trænere om, hvordan 

det går p.t., og om planer for næste sæson 
o Ultimo januar skulle der gerne foreligge et ”del-resultat”, hvor halvdelen af de 

kommende trænere er på plads.  
o Trænerkabalen SKAL gå op på den bedst mulige måde, og det er et stort 

projekt. Sidst i marts skal alle trænere til den kommende sæson være klar. 
o Trænerkabalen forelægges bestyrelsen, og denne offentliggøres først, når 

bestyrelsen har godkendt denne.  
o Trænerkontrakter underskrives i april 
o 1. holds ungdomstrænere er ligeledes årgangsansvarlige 
o Vi skal også huske på dem, vi har ude på grund af uddannelse, graviditet 

m.v.  
 
5. Orientering siden sidst 

• Der er lidt problemer hos U18 pigerne, som vi forsøger at løse.  
• Der opstår tit forsinkelser ved dommerbordet, da mange af dem, der skal betjene 

det, slet ikke kender systemet.  
• Vi vil efter sæsonen afholde et evalueringsmøde med Ebbe Støvring, hvor vi vil 

samle forskellige punkter sammen, så vi kan få drøftet disse og få fundet evt. løs-
ninger på eksisterende problemer.  

• HGF afholder fælles seminar i Inside den 24/1 2009 fra 9-22, vi vil forsøge at 
deltage med så mange fra bestyrelsen som muligt.  

• Vi har modtaget et brev fra en forælder, som har skrevet sine holdninger om 
klubben både positivt og negativt. Vi drøftede brevet, men KN havde allerede haft 
en god telefonisk snak med vedkommende. 

• KN og CG deltog den 19/11 i et arrangement med Business Danmark, hvor de fik 
lidt info vedr. Århus Elite m.v.. Det havde været et rigtig godt arrangement  

 
4. Økonomi 

• Som det ser ud nu, skal der spares i sæsonen 2009/2010 
• Vi får lidt ekstra omkostninger for haltimer i december måned. 
• Fra næste sæson betaler badminton selv for deres stævner 
• Vi drøftede kontingent for seniorspillere, der ikke bor i Hammel 
• Der mailes skabelon ud til trænerne til brug for kørselsregnskab 

 
5.  Rekvisitter 

• Der bliver brugt enorme mængder af isposer og tape 
• Der er indkøbt hastighedsmåler 
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6.  Aktivitetsudvalget 
• Næste opgave er uddeling af Favrskov Bogen 

 
7.  Sponsorer 

• Der er sendt brev ud sammen med girokortene til sponsorerne med tak for deres 
støtte. Det går ikke helt efter planen med at skaffe sponsorer. Per Fejer har fået nej 
mange steder. Fremadrettet vil vi forsøge at skaffe sponsorerne allerede i foråret, 
så de er på plads til sæsonstart. 

 
8. Evt.  

• Bestyrelsen havde til mødet modtaget et brev fra en træner, om nogle punkter, der 
skulle drøftes vedr. et specifikt hold og klubbens holdninger i det hele taget. Dette 
brev blev naturligvis drøftet, og der blev taget nogle beslutninger, der gives videre til 
den respektive træner.  

• Der skal være nogle retningslinjer for, hvilke personer, der skal speake til hjemme-
kampene. De må ikke være for unge. 

• ”Hånden På Hjertet” – er ikke kommet i gang endnu.  
 
 
Næste møder:  Bestyrelsesmøde – mandag, den 19. januar 2009 kl. 17.30 med 
 efterfølgende trænermøde kl. 19.00 
 
 Bestyrelsesmøde – mandag den 16. februar 2009 kl. 19.00  

  


